C:# Utiliser des lignes numériques doubles pour les ratios

Nom:

Utilisez la double droite numérique pour résoudre les problemes.
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D Une boite de bonbons contenait 8 morceaux ciron
de cerise pour chaque 9 morceaux de citron. h
Si laboite contenait 72 morceaux de citron, . <

) . ) cerise
combien y aurait-il de morceaux de cerise ?

2) de plétre
Un constructeur pourrait obtenir 9 feuilles de <
gypse pour 5 $. Sil avait acheté des feuilles <
90, combien d'argent aurait-il dépensé ? le prix

3) Une recette demande 8 cuilléres a café poulet
d'assai sonnement pour chaque 5 lots de <
poulet. Si vous avez 10 lots de poulet, de <
combien de cuilléres a café d'assaisonnement nnement
aurez-vous besoin ?

K Pour chague 7 canettes Giovanni collectées ~ CONSEVE
pour le recyclage, il gagnait 9 centimes. b
Apres avoir collecté 14 canettes, combien Nt f
d'argent aurait-il gagné ? =largen

) Dans un jeu vidéo, pour chaque 3 défaite ennemis
d'ennemis, vous avez gagné 6 points. Si vous h
aviez vaincu 24 ennemis, combien de points . 4
auriez-vous gagnés ? points

6) garcons
Leratio gargcong/filles au parc était de 9 4 5. <
Sil y avait 18 garcons, combien y avait-il de <
filles? filles

7)  Sur son lecteur MP3, pour chaque chanson pop
pop 7, Monica avait aussi une chanson <
country 8. Si elle a49 chansons pop sur son <
lecteur MP3, combien de chansons country a- pays
t-elle?

8 Un restaurant sloppy joe a donné 8 serviettes Objet <

pour chaque 9 articles commandés. Si

v

quelqu'un a acheté 90 articles, combien de et N
serviettes doit-il recevoir ? EIVIELes

v
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ﬂh Utiliser des lignes numériques doubles pour lesratios Nom:  Clé

Utilisez la double droite numérique pour résoudre les problemes. Réponses
D Une boite de bonbons contenait 8 morceaux ctron 0 9 18 27 36 45 54 63 72 . 64
de cerise pour chague 9 morceaux de citron. h .
Si laboite contenait 72 morceaux de citron, . < >
combien y aurait-il de morceaux de cerise ? cerise 0 8 16 24 32 40 48 56 64 fo 50
2) dela 3. 16
eplatre 0 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90
Un constructeur pourrait obtenir 9 feuilles de < >
gypse pour 5 $. Sil avait acheté des feuilles < > || 4. 18
90, combien d'argent aurait-il dépensé ? leprix 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
5, 48
3) Une recette demande 8 cuilléres a café poulet 0 5 10
d'assai sonnement pour chaque 5 lots de < » || 6. 10
poulet. Si vous avez 10 lots de poulet, de < >
combien de cuilléres a café d'assaisonnement nnement 0 8 16 |f ; 56
aurez-vous besoin ?
80
K Pour chague 7 canettes Giovanni collectées  SONserve 0 i 14 .
pour lerecyclage, il gagnait 9 centimes. ) -
Apres avoir collecté 14 canettes, combien Nt f 0 5 18*
d'argent aurait-il gagné ? =largen
5) . . i
Dans un jeu vidéo, pour chaque 3 défaite ememis 0 3 6 9 12 1518 21 24
d'ennemis, vous avez gagné 6 points. Si vous h -
aviez vaincu 24 ennemis, combien de points . 4 >
AL 62-VOUS GagNés ? points 0 6 12 18 24 30 36 42 48
6) garcons 0 9 18
Leratio gargcong/filles au parc était de 9 4 5. < >
Sil y avait 18 garcons, combien y avait-il de < >
filles? filles 0 5 10
7)  Sur son lecteur MP3, pour chagque chanson pop 0 7 14 21 28 35 42 49
pop 7, Monica avait aussi une chanson < >
country 8. Si elle a49 chansons pop sur son < >
lecteur MP3, combien de chansons country a- pays 0 8 16 24 32 40 48 56
t-elle?
8 Un restaurant sloppy joe a donné 8 serviettes Oblet‘ 0 9 1827364554 63 72 81 90‘
pour chaque 9 articles commandés. Si ) -
quelqu'un a acheté 90 articles, combien de R >
serviettes doit-il recevoir ? erviettes 0 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80
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